



В Пермском крае возбуждено уголовное дело в отношении жительницы поселка Пашия Горнозаводского района, подозреваемой в совершении тяжкого преступления

Следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 22-летней жительницы поселка Пашия Горнозаводского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что ночью 7 августа 2010 года после совместного распития спиртных напитков 29-летний муж подозреваемой устроил её скандал и несколько раз ударил её. Чтобы как-то урегулировать конфликт, женщина вышла из дома, но муж через некоторое время последовал за ней и снова ударил её. В ответ подозреваемая ударила мужа находившимся при ней ножом. От полученного ранения через некоторое время потерпевший скончался.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.

10 Августа 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/818766>